

Отзыв научного руководителя

о соискателе Масликовой Светлане Анатольевне, представившей диссертационную работу на тему: «Видеоэндохирургические операции в лечении подслизистых неэпителиальных новообразований верхнего отдела пищеварительного тракта» по специальности 14.01.17 – хирургия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Масликова Светлана Анатольевна, 1986 года рождения, в 2009 году с отличием окончила Алтайский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2010 г.г. обучалась интернатуре на кафедре общей хирургии Алтайского государственного медицинского университета. С 2010 по 2012 г.г. обучалась в клинической ординатуре на кафедре общей хирургии Алтайского государственного медицинского университета. С 2012 по 2017 г.г. обучалась в очной аспирантуре на кафедре общей хирургии, оперативной хирургии и топографической анатомии Алтайского государственного медицинского университета. С 2012 года по 2017 год работала ассистентом кафедры общей хирургии Алтайского государственного медицинского университета как внутренний совместитель на 0,5 ставки. С 2011 года по совместительству работает в должности врача-хирурга хирургического отделения городской больницы №12 г. Барнаула.

С 2011 года занимается диссертационной работой: «Видеоэндохирургические операции в лечении подслизистых неэпителиальных новообразований верхнего отдела пищеварительного тракта». Весь материал, представленный в диссертации, скомпонован, обработан и проанализирован лично автором. Автор принимала непосредственное участие в периоперационном ведении больных, ассистировала в проведении хирургического этапа лечения, четко выполняла поставленные задачи исследования.

Диссертационное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, имеющего научный подход к хирургической специальности, заинтересованность и настойчивость в достижении поставленной цели. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением современных способов обработки информации. Результаты выполненных

исследований были неоднократно доложены на конференциях различного уровня.

По теме диссертации опубликовано 9 научных работ, в том числе 6 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов.

Впервые проведена оценка уровня качества жизни и радикальность лечения больных неэпителиальными подслизистыми образованиями верхнего отдела пищеварительного тракта после оперативного лечения с использованием миниинвазивных видеоэндохирургических технологий.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.062.03 при ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель: заведующий кафедрой онкологии, лучевой терапии и лучевой диагностики с курсом ДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

тел. +7(3852) 63-26-20, эл. почта evp59@bk.ru



Лазарев Александр Фёдорович
доктор медицинских наук, профессор

